

## Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	<b>Вибіркова освітній компонент 3 «Світові офшори»</b>
Рівень ВО	Третій (освітньо-науковий) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок / Фінанси і кредит
Форма навчання	Очна (денна, вечірня)
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	120 год: з них: лекц. – 10 год; практ. – 14 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра фінансів
Автор ОК	Доктор економічних наук, професор кафедри фінансів <b>Карлін Микола Іванович</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Перед вивченням дисципліни студент повинен знати основи фінансів
Що буде вивчатися	Особливості функціонування світових офшорних центрів
Чому це цікаво/треба вивчати	Для виходу України з економічної кризи доцільно удосконалити систему контролю виведення коштів з нашої країни до офшорів, дотримуючись при цьому вимог міжнародних фінансових організацій
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРН 9. Мати глибокі знання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, засвоїти основні постулати, парадигми та концепції розвитку сучасної фінансової науки для проведення наукових і прикладних досліджень на рівні передових світових досягнень у сфері фінансів, банківської справи та страхування та отримання нових знань. ПРН 10. Вміти виявляти комплексні проблеми розвитку фінансових відносин та фінансового ринку, знаходити способи їхнього розв'язання шляхом продукування нових знань та застосування новітніх інструментів та

	інформаційних технологій фінансового ринку з урахуванням ціннісних орієнтирів сучасного суспільства, глобальних викликів та цифровізації світової економіки.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<p>ФК 5. Здатність до здобуття глибоких обґрунтованих знань, зокрема засвоєння фундаментальних постулатів та парадигм, досліджень та розробок вітчизняних та зарубіжних науковців у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку в сучасних умовах розвитку фінансової системи.</p> <p>ФК 6. Здатність приймати обґрунтовані рішення в умовах циклічності розвитку фінансового ринку з врахуванням новітніх тенденцій цифровізації світової економіки.</p>